

Nejlepší dobrovolní hasiči jsou z Laviček

Nové Město na Moravě • Hasiči z Laviček vyhráli druhý ročník Žďárské ligy v požárním útoku. Finále soutěže se konalo ve sportovním areálu hotelu SKI v Novém Městě na Moravě jako 2. ročník memoriálu Jana Dřínka. Současně s tím proběhlo finále Regional Cupu mladých hasičů. Závody organizoval Sbor dobrovolných hasičů Žďár nad Sázavou 2.

Mimořádně se během závodu dařilo samotným závodníkům. Mladí hasiči z Laviček u Velkého Meziříčí pokořili rekord celého seriálu Regional Cupu, když zaběhli požární útok s vodou v čase 12,91 s a získali tak putovní pohár. V kategorii žen se nejlépe vedlo favoritkám letošního ročníku Žďárské ligy, dívkám ze Lhotek u Velkého Meziříčí. V mužské kategorii se rozhodovalo o konečném vítězi až v tomto závodu a ví-

tězství si odvezli spolu s putovním pohárem hasiči z Laviček.

Příjemnou kulisu závodů do tvořilo slunečné počasí a bohatý doprovodný program. Největší obdiv sklízela posádka Letecké služby Policie ČR se třemi záchranáři z Hasičského záchraněného sboru hlavního města Prahy. Všichni tak mohli na vlastní oči zhlédnout ukázkou slaňování a záchranu figuranta, jenž byl ze země dopraven visutým lůžkem na



O doprovodný program se postarali letečtí záchranáři. Foto: archiv pořadatele

palubu vrtulníku BELL 412. Jednací Letecké služby Policie ČR venalo se tak o vůbec první prezentaci Letecké služby Policie ČR ve žďárském regionu.

Vítečková má evropské zlato

Žďár nad Sázavou, Ankař • Basketbalistka Eva Vítečková se stala v turecké Ankaře mistryní Evropy v basketbalu. Odchovankyně žďárského basketbalu a v současné době hráčka Gambrinusu Brno byla navíc zařazena do All Stars týmu evropského šampionátu. České basketbalistky získaly zlato vůbec poprvé v historii, když po dramatické koncovce finálového zápasu porazily obhájkyně titulu z Ruska 72:70.

O zlatých medailích rozhodla osm sekund před koncem trojka Evy Němcové. Český tým s výjimkou úvodu takřka po celé utkání prohrával, v poločase o dvanáct bodů. Až dvě minuty před koncem Machová trojkou vyrovnala na 68:68. Rusky pak sice znovu vedly o dva body, ale Němcová trefila další trojku a sekundu před koncem pak ještě jedním trestným hodem upravila výsledek na konečných 72:70 právě Eva Vítečková.

Soutěž nabídla zábavné chvíle

Havlíčkův Brod • Dobrovolní hasiči z Plzeňského kraje ovládli Mistrovství České republiky družstev Sborů dobrovolných hasičů Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska v požárním sportu 2005 v Havlíčkově Brodě. Soutěž pod záštitou hejtmana Vysočiny Miloše Vystrčil (ODS) měla klasické požární disciplíny, jako jsou běh 100 metrů s překážkami, štafeta 4x100

metrů a požární útok, ale i velmi například Výjimečný kyblšpirc.

Výsledky:

Muži: Horní Lukavice (Plzeňský kraj), Široký Důl (Pardubický kraj), Havířov – město (Moravskoslezský kraj).
Ženy: Chválovice (Plzeňský kraj), Huť (Liberecký kraj), Kvatsiny (Královéhradecký kraj).

Jihlavský fotbal sleduje celá Vysočina

FC Vysočina má fanoušky ve všech koutech kraje. Vyplývá to z netradičního průzkumu, jehož výsledky klub zveřejnil na svých internetových stránkách. Na domácí utkání chodí 65 procent fanoušků z Jihlavska, osm procent z Havlíčkovobrodské, Pelhřimovské a Třebíčské, sedm procent ze Žďárska a čtyři procenta z Humpolecka. Fotbalový klub z Jihlavy také dál prodává permanentky na domácí zápasy. Jejím nákupem získá fanoušek zdarma vstup na všechny domácí pohárové zápasy FC Vysočiny i na domácí utkání „běčka“ v Moravskoslezské fotbalové lize.

Jihlava • Fotbalisté FC Vysočiny se postarali o senzaci 3. kola Gambrinusu ligy. V zápase, který měl nádech derby porazili venku 1. FC Brno 2:1. Branky Vysočiny stříleli v prvním poločase Demeter s Vladykou. Ve druhé půli snižoval Zelenka. V pátém kole ale jihlavští fotbalisté zajížděli na hřiště úřadujícího mistra. Pražské Spartě podlehli 2:0.

V prvním poločase hrála FC Vysočina na Letné důstojnou roli a spartany nepustila do vážnější šance. Situace se ve druhé půli obrátila. Všechno zařídil spartanský záložník Lukáš Zelenka.

Poprvé se trefil v 55. minutě a pojistku zařídil o sedmáct minut později.

Sparta Praha – Vysočina Jihlava 2:0 (0:0). Branky: 55. a 72. Zelenka. **ŽK:** Poborský – Liška, Štohanzl. **Rozhodčí:** Jílek – Ondo, Kumstát. **Diváci:** 4093. V šestém kole se FC Vysočina konečně dočkala prvního vítězství na domácí půdě. Po dobrém výkonu porazila silné mužstvo Mostu, když rozhodla hlavička Luboše Perniše z prvního poločasu. **Vysočina Jihlava – Siad Most 1:0 (1:0). Branka:** 14. Perniš. **Rozhodčí:** Jára. **ŽK:** Zubem, Vladyka, Heide – Škerle, Škoda, Pilař. **Diváci:** 2150.



Účastníci soutěže se vyfotografovali s hejtmánem Milošem Vystrčillem. Foto: archiv kraje

INZERCE

Každý úspěch má svoji historii.

BOSCH
 Stvořeno pro život

Značka Bosch, to je synonymum kvality a inovací. Skupina podniků Bosch je největším dodavatelem automobilového průmyslu na světě. Ve více než 50 zemích zaměstnává přes 240 000 pracovníků. V našem závodě v Jihlavě pracuje přes 6 200 zaměstnanců pro divizi dieslových systémů.

Pro oddělení technického údržby hledáme nové angažované odborníky na pracovní pozice:

Elektronik - programátor

Číslo inzerátu 2-42

Vaše pracovní náplň: ► diagnostika a odstraňování závad na elektrických a elektronických zařízeních vybavených průmyslovou automatizací ► úpravy a optimalizace jednotlivých výrobních procesů ► samostatné programování nových výrobních procesů ► spolupráce s jednotlivými výrobními úseky (techniky, mechaniky a vývojem) ► preventivní údržba výrobních zařízení

Váš profil: ► SŠ nebo VŠ – slaboproud (průmyslová automatizace) ► znalosti v oblasti průmyslové automatizace ► znalost SPS Bosch nebo Siemens, Sinumeric a Simodrive ► vyhláška č. 50/1978 Sb., § 6 – pro samostatnou činnost ► praxe 3 roky v oboru ► pasivní znalost německého jazyka

Elektronik - absolventská pozice

Číslo inzerátu: 2-43

Vaše pracovní náplň: ► diagnostika a odstraňování závad na elektrických a elektronických zařízeních vybavených průmyslovou automatizací ► úpravy a optimalizace jednotlivých výrobních procesů ► samostatné programování nových výrobních procesů ► preventivní údržba výrobních zařízení ► spolupráce s jednotlivými výrobními úseky (techniky, mechaniky a vývojem)

Váš profil: ► dobré výsledky při ukončení studia SŠ nebo VOŠ – slaboproud (průmyslová automatizace, popř. slaboproudá elektronika) ► základní znalosti v oblasti průmyslové automatizace ► znalost SPS Bosch nebo Siemens, Sinumeric a Simodrive výhodou ► Vyhláška č. 50/1978 § 5 ► znalost NJ výhodou

Mechanik pro stroje a zařízení

Číslo inzerátu: 2-44

Vaše pracovní náplň: ► údržba strojů a zařízení včetně preventivních prohlídek ► kontrola technického stavu, způsobilosti a vybavenosti strojů a zařízení ► odpojování, přemísťování

a připojování strojů a zařízení včetně příslušenství ► opravy strojů ► asistence při servisních prohlídkách a opravách strojů ► kontrola technického stavu strojů a zařízení z hlediska funkční úplnosti a spolehlivosti, přesnosti a bezpečnosti práce

Váš profil: ► SŠ nebo SOU strojírenského směru (mechanik pro stroje a zařízení) ► znalosti z oboru hydraulika, pneumatika, mechanika ► základní ovládání strojů – soustruh, fréza, bruska ► orientace v technické dokumentaci ► svářečský průkaz výhodou

Nabízíme: ► možnost profesního a kariérového růstu ► perspektivní práci v dynamicky se rozvíjející firmě ► odpovídající platové ohodnocení ► zájem a zaměstnanecké výhody nadnárodní společnosti ► sociální výhody

Každý úspěch má svůj počátek. Podejte si neprodleně žádost o přijetí! Zašlete nám písemně nabídky včetně profesního životopisu, průvodního dopisu, názvu a čísla pracovní pozice.

Kontakt:
Bosch Diesel, s. r. o.
Mgr. Vendula Nejedlá, personální oddělení
Pávov 121, 586 06 Jihlava
Telefon: 567 585 670
E-mail: vendula.nejedla@cz.bosch.com
www.bosch.cz